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Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 47?
A fairer

B gediegener

C preisgunstiger

D tragbarer

,otatement fur Langlebigkeit, Nachhaltigkeit und soziale Gerechtigkeit®
(Zeile 16-17)

Welche(s) von diesen drei Aspekten wird/werden im Text nicht erlautert?
A nur Gerechtigkeit

nur Langlebigkeit

nur Nachhaltigkeit

Gerechtigkeit und Langlebigkeit

Gerechtigkeit und Nachhaltigkeit

Langlebigkeit und Nachhaltigkeit

Mmoo W

Tekst 6 Die Wahrheit uber Mucken

20

21

“Micken” (titel)

Met hoeveel andere verschillende zelfstandige naamwoorden wordt een
mug / worden muggen in de tekst aangeduid?

A mettwee

B met drie
C met vier
D met vijf
E met zes

Auf welche Frage gibt der Text Antwort?

A Warum gibt es nach einem Regenschauer so viele Mucken?
B Wie uberleben Mucken in einem Regenschauer?

Cc Wo verstecken Mucken sich wahrend eines Regenschauers?
D Wozu brauchen Mucken ab und zu einen Regenschauer?
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